
 
 
 
 
 

 

 

 

București, 23 martie 2026 

COMUNICAT DE PRESĂ  

 

 

Cris-Tim Family Holding face parte de astăzi, 23 martie, din 

indicele principal al Bursei de Valori București  

 
Din data de 23 martie, indicele BET, principalul indice al Bursei de Valori București (BVB) va 

avea în componența sa acțiunile companiei Cris-Tim Family Holding (CFH). Indicele BET 

reunește acțiunile celor mai lichide 20 de companii listate la BVB. Anul trecut, BET a înregistrat 

cea mai bună performanță din ultimii 16 ani, după o creștere de 46%. De la începutul acestui 

an, indicele BET are un avans de 15%.  

 

Cris-Tim Family Holding (CFH) este liderul piețelor de mezeluri și de ready-meals și una dintre 

cele mai mari companii care operează în sectorul agroalimentar din România. Acțiunile 

companiei au intrat la tranzacționare pe Piața Reglementată a BVB în 26 noiembrie 2025. 

Listarea a avut loc în urma unei oferte publice inițiale (IPO) care a atras suma de 454,35 

milioane lei (89,3 milioane euro) de la investitori, iar pe tranșa investitorilor de retail s-a 

înregistrat o suprasubscriere record de 42 de ori, respectiv de 32 de ori după realocarea a 5% 

din tranșa investitorilor instituționali. Includerea companiei în principalul indice al Bursei vine 

după o perioadă de performanță remarcabilă. De la listare și până în prezent, prețul acțiunilor 

Cris-Tim a crescut cu peste 46%, până la 24,20 lei/actiune. La finalul sedintei de 

tranzacționare de vineri, 20 martie, Cris-Tim Family Holding avea o capitalizare bursieră de 1,9 

miliarde lei.  

 

La scurt timp de la listare, pe 2 decembrie 2025, Cris-Tim Family Holding a contractat servicii 

de Market Maker al Emitentului oferite de BRK Financial Group.  

 

„Suntem onorați de includerea Cris-Tim Family Holding în indicele BET, reperul principal al 

Bursei de Valori București. Pentru o companie cu o istorie de peste 30 de ani, acesta este un 

moment de referință în evoluția noastră și reflectă rolul tot mai important pe care piața de 

capital îl va avea în strategia noastră în următorii ani. Încă din momentul IPO-ului, unul dintre 

obiectivele noastre a fost să contribuim la o reprezentare mai amplă și mai echilibrată a 

companiilor antreprenoriale românești pe piața locală de capital. Includerea noastră de astăzi 

este un pas clar în această direcție, oferind atât investitorilor activi, cât și celor pasivi, o 

expunere mai diversificată la economia românească. Le mulțumesc tuturor acționarilor noștri – 

celor care au avut încredere în noi încă din IPO, precum și celor care ni s-au alăturat pe parcurs. 

Încrederea lor se reflectă deja în evoluția acțiunilor noastre și ne motivează să continuăm să 

livrăm creșterea pe care am conturat-o pentru anii următori” a declarat  Radu Timis Jr., CEO 

Cris-Tim Family Holding. 

 

https://bvb.ro/FinancialInstruments/Indices/IndicesProfiles
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=CFH


 
 
 
 
 
 

  

    

     

 

 

”Încă din perioada ofertei publice inițiale și a listării la Bursă, ambele având loc la finalul anului 

2025, Cris-Tim a pregătit terenul pentru un parcurs de excepție în piața de capital. Acest parcurs 

se confirmă astăzi cu încă o realizare: includerea acțiunilor CFH în BET, indicele de referință al 

BVB, Cris-Tim fiind una cele mai lichide 20 de companii listate la BVB. Cris-Tim contribuie la 

diversificarea sectoarelor de activitate prezente în indice și este singura companie din domeniul 

agroalimentar inclusă în BET. Echipa Cris-Tim, investitorii și partenerii clădesc o companie care 

se află astăzi în prima linie a Bursei românești, o companie capabilă să cultive încredere și să-

și crească valoarea. Felicit Cris-Tim Family Holding pentru această reușită care crește 

atractivitatea pieței de capital și reprezentativitatea Bursei pentru sectoarele performante din 

economia României”, a declarat Remus Vulpescu, CEO BVB. 

 

Ponderea acțiunilor CFH în indicele BET este de 0,51%. Odată cu includerea în indicele BET, 

Cris-Tim Family Holding este inclusă și în variantele de randament total brut și net ale acestuia, 

respectiv în indicii BET-TR si BET-TRN. 

 

Acțiunile companiei vor face parte și din componența indicilor BET-XT, BET-XT-TR, BET-XT-

TRN, BET-BK și BET Plus.  

 

Actualizările vin în contextul revizuirii trimestriale a indicilor BVB. Sedința trimestrială a 

Comisiei Indicilor BVB s-a desfășurat în data de 6 martie. Deciziile luate în cadrul ședinței, ce 

vizează modificarea componenței indicilor BVB, pot fi găsite aici.   

 

 

Despre indicele BET  

 

BET (Bucharest Exchange Trading index) este primul indice dezvoltat de BVB și include cele 

mai lichide companii de dimensiune semnificativă listate pe Piața Reglementată a Bursei de 

Valori București. Indicele BET este disponibil și în variantele de randament total brut, BET-TR, 

și randament total net, BET-TRN, care reflecă atât performanța de preț, cât și performanța dată 

de reinvestirea dividendelor oferite de companiile din componența indicelui principal al BVB. 

Lansat pe 19 septembrie 1997, indicele BET a avut în componența sa un număr maxim de 10 

companii timp de aproape două decenii. În martie 2022 componența indicelui a ajuns, pentru 

prima dată, la numărul maxim de 20 de companii, ca rezultat al unui proces gradual de 

extindere. Cele mai recente modificări în componența indicelui BET au avut loc în septembrie 

2024, odată cu includerea acțiunilor companiilor Antibiotice și Premier Energy.  

 

Începând cu 23 martie 2026, cele 20 companii care fac parte din indicii BET, BET-TR și BET-

TRN sunt: Banca Transilvania (TLV), OMV Petrom (SNP), Romgaz (SNG), Hidroelectrica (H2O), 

Transgaz (TGN), BRD - Groupe Societe Generale (BRD), DIGI Communications (DIGI), Electrica 

(EL), MedLife (M), Nuclearelectrica (SNN), Transelectrica (TEL), Fondul Proprietatea (FP), 

Premier Energy (PE), One United Properties (ONE), Aquila Part Prod Com (AQ), TeraPlast (TRP), 

Transport Trade Services (TTS), Antiobiotice (ATB), Cris-Tim Family Holding (CFH) și Sphera 

Franchise Group (SFG).  

 

https://bvb.ro/info/Anunturi/Anunt_Decizii_Comisia%20Indicilor_06032026.pdf


 
 
 
 
 
 

  

    

     

 

 

Componența indicelui BET, precum și a celorlalți indici administrați de BVB, este disponibilă 

pe website-ul BVB, în secțiunea dedicată indicilor, ce se găsește la acest link. 

 

 

 

 

Pentru informații suplimentare:  

 
Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail comunicare@bvb.ro   
Alexandru Ștefan, Market Data Sales & Product Development, alexandru.stefan@bvb.ro  

https://bvb.ro/FinancialInstruments/Indices/IndicesProfiles
mailto:comunicare@bvb.ro
mailto:alexandru.stefan@bvb.ro

